



《青溜溜的青海》惊艳绿城

本报讯(记者 左丽慧 文 唐强 实习生 任凯 图)碧波荡漾的青海湖、金碧辉煌的塔尔寺、五彩缤纷的孟达天池、广袤无垠的金银滩草原……神奇的青海山水风韵是人们渴望接近的人间天堂。受“绿色周末”之邀,昨晚,民族风情歌舞诗《青溜溜的青海》在郑州市艺术宫给绿城市民现场演绎了“青海风情”。

《青溜溜的青海》由青海省歌舞剧院精心打造,是用新的编创理念推出一台青春、亮丽、质朴而又奔放的歌舞诗晚会,它集歌、舞、诗、乐、魔术、杂技于一体,演出阵容强大,手法新颖,形式多样。既有优美动听的原生态

藏族、土族、撒拉族的民族歌曲演唱,又有热情奔放的大锅庄民族舞蹈,还有如梦如幻的器乐、魔术与杂技的交融《梦幻草原》,使观众真正领略到青藏高原独特的民族民间文化艺术,并品尝到多姿多彩的高原民族艺术风情、青海独特的民族文化风貌、高原古老地域的风光和高原魅力民族的风俗。

值得一提的是,该歌舞诗的音乐总监是有着“中国新民乐运动的奠基人、中国流行音乐的领军人物”的卞留念,他连续十年担任中央电视台春节文艺晚会音乐主创、统筹、指导、总监,在这台歌舞诗中也有着精彩的表现。

纪念从艺 20 周年 庾澄庆香港举行演唱会

新华社香港4月24日电 台湾歌手庾澄庆将于26日及27日在红磡体育馆举行两场“2007世界巡回演唱会”,这是他首次在该体育馆举行演唱会。庾澄庆此次演出是为了纪念自

己入行20周年。据此间媒体报道,庾澄庆特别从澳大利亚、英国、马来西亚、菲律宾及新加坡等地请来12位著名乐手为他伴奏。庾澄庆透露,张学友等将担任演唱会嘉宾。



“情歌王子”也“触电”

张信哲扮演黑社会老大

新华社北京4月24日专电 张信哲的独特声线久已为他赢得“情歌王子”的称号,而在即将于26日公映的电影《明明》中,这个优势也让他塑造一个性别别扑朔迷离的角色提供了便利。在香港MV导演区雪儿的银幕后处女作《明明》中,张信哲扮

演黑社会大佬猫哥,染着银发,杀手钢是要刀,而他原本就纤细的声音更是让人物显出几分妩媚。虽然张信哲戏分不多,但猫哥原本女儿身的结局还是让24日看片会上的观众大跌眼镜。张信哲日前接受记者采访时说,他这个角色的原型其实是杜月笙。

《我和我的孩子》“五一”亮相

新华社北京4月24日专电 由杨澜担任总策划、企业电视台摄制的讲述家长和未成年孩子之间发生真情故事的家庭教育系列纪录片《我和我的孩子》,将于5月1日至7日每天中午11时在CETV-3频道播出。

据介绍,每集片长20分钟的纪录片《我和我的孩子》题材丰富多彩,该片的记者全部来自基层,所以平民化色彩较重。另外,该片产生的奇观效应也不可忽视:家长与孩子间的矛盾到底在哪里?贫困家庭的孩子上学是件多么不容易的事情等。

周恩来特型演员病逝

在《末代皇帝》等20多部影视剧中成功扮演“周总理”,并受到邓颖超同志接见的特型演员柴云清,因心脏病引发脑梗塞脑出血,4月21日在京去世,享年76岁。

的认可,邓颖超接见他时也赞扬他扮演的“总理”与周总理有许多相似之处,几十年的艺术生涯里,他除了演周总理,还创作了不少影视剧剧本,其中《周总理的一天》、《李宗仁归来》、《沧海求实》、《父亲》四部获奖,不过晚年写的《杜聿明和她的夫人》至今未拍,成了老人未了的心愿。

柴云清是1976年周恩来逝世后,在全国范围内选出的特型演员,由于形象、演技上的“神似”,柴云清迅速得到全国观众

城隍庙五一举办庙会

5000枚红鸡蛋免费等您领

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从郑州商城遗址保护管理处获悉,由郑州市文化局主办的“郑州城隍庙丁亥年传统庙会”5月1日至5日将在城隍庙举行。庙会上有戏曲表演、河南坠子等节目和猴戏、木偶戏、秧歌、踩高跷等民间艺术表演,对民间文化感兴趣的市民也可以在这里免费学习剪纸、泥塑等“绝活”,布艺、草编、烙画等民间工艺也将在传统庙会上

现场表演,一展风采。

据了解,本次传统庙会门票10元。庙会举办期间,5月4日(阴历三月十八)恰逢“城隍爷”生日,商城遗址保护管理处将在这一天准备5000枚红鸡蛋,免费向游客发送。

传统庙会举办时,老年人和现役军人凭证可享受半价优惠,离休人员凭离休证免费;郑州文庙五一期间继续免费开放。



《蜘蛛侠3》伦敦举办首映式

4月23日,演员托比·马奎尔在英国伦敦参加《蜘蛛侠3》在英国的首映式。从5月起,《蜘蛛侠3》将陆续在全球公映。新华社发

状告“阿里巴巴”搜索侵权

11家唱片公司胜诉

中国法院网消息,4月23日上午,北京市第二中级人民法院就11家国际知名唱片公司,联合起诉雅虎网站经营者北京阿里巴巴科技信息技术有限公司侵犯著作权侵权纠纷系列案件,集中进行了宣判。法院判决北京阿里巴巴公司删除与原告主张权利的229首涉案歌曲有关的搜索链接,赔偿原告经济损失及为诉讼支出的合理费用共计人民币21万余元。

据悉,原告包括环球唱片有限公司、华纳唱片有限公司、华纳唱片公司、百代唱片有限公司、水星唱片有限公司等11家唱片公司。

法院经审理,认为原告对涉案歌曲享有录音制作者权。通过试听和下载向互联网用户提供歌曲本身的是第三方网站,而非被告网站。被告网站通过其搜索引擎服务,只是提供了试听和下载过程的便利。因此,被告的涉案行为不构成复制或通过网络传播涉案歌曲的行为。

涉案相关第三方网站上载并传播涉案229首歌曲并未经原告许可,亦未支付相关报酬,其行为构成了对原告对229首涉案歌曲所享有的信息网络传播权和相应的获得报酬权的侵犯。

葛红 中新

张含韵:做艺人,累

本报记者 李颖 见习记者 秦华 文 唐强 图



做艺人累,最喜欢柏芝

2004年在第一届“超级女生”比赛中脱颖而出的四川女孩张含韵,比赛一开始就凭借甜美可爱的形象受到观众的注目,比赛后更是接广告、出专辑一个都没落下。

16岁就出道,曾经唱着“酸酸甜甜就是我”的张含韵,如今面对记者的提问和镜头已经非常老到,在娱乐圈里打拼两年半,个中滋味究竟如何,她出人意料地向记者“大倒苦水”:“做艺人很累,完全暴露在公众面前,没有什么隐私可言,还经常满世界跑。别人不会关注我做什么,而只关注我做了什么,这让我感觉很累。”

张含韵说她最喜欢的艺人是张柏芝,“因为她坦率,想做什么做什么,没有顾忌。”不像自己从小到大都给人乖孩子的印象,其实心里却渴望率性而为。“我见柏芝姐的时候就像她的普通粉丝一样,紧张得连话都不敢说了。”

想做平常人

正在读高三的张含韵即将面临高考,“我不是天生聪明,也不很勤奋,我和大多数普通的女孩一样,文科比较好,理科就很差。目前还没有想好会报考哪所学校。说不定我还会报清华北大!”对16岁就成名的张含韵来说,享受同龄人的校园生活成为一种奢侈,“其实我很想像普通人那样安静平凡地生活。”

叫卖新专辑

见面会上,张含韵不忘为自己的新专辑叫卖。《青春无敌》这张专辑无论从造型还是曲风上和她之前的可爱稚嫩相比有很大的改变,整张专辑散发着浓浓的异国风味与中古世纪的色彩,更表达了渴望长大的心理。

因为在她的第一张专辑《我很张含韵》中有一首《妈妈我爱你》,反响比较好,于是就考虑在新专辑中与妈妈合作,在新专辑《只要我长大》中,含韵妈妈首次为女儿的专辑献声。

“像天下所有的妈妈一样,我妈妈平时也唠叨我,有时候也挺烦,长大了知道那是关心、爱护,我要把我每一步的成长都与她分享。”

应都市频道邀请,被封为“新世纪玉女掌门人”的张含韵带着新专辑《青春无敌》做客《星登陆》。昨日下午,在郑州媒体见面会上,刚过完18岁生日的张含韵侃侃而谈,直言做艺人真累。

郑州日报 高中生活体验营 开始报名

体验科学 B
郑州一中的天文台全省一流,听一听,充满奇妙的解说,让你有揽月摘星之雄心;郑州一中的图书馆滋润了三千学子精英,走一走,汗牛充栋的书架会让你有少年读书破万卷之感慨;郑州一中的奥林匹克实验室代表了河南省高中阶段的最新最全的设备水平,看一看,美妙新奇的实验会让你立下争当竞赛金牌得主的壮志。

体验学习 A
从初中到高中,最明显的变化是开始了较为严谨、系统的学科知识体系的学习。教学有手段,学习有方法。名师名在“教”的艺术精彩,高徒高在“学”的效率超常。你来吧,品味一下高中的课堂感受,领略一番一中的教师风采。

体验生活 C
求学是刻苦的,青春是灿烂的。郑州一中是既刻苦又灿烂的生活。坐下心无旁骛地读书,出门生机勃勃地跳跃。静,显示出做大事、成大器的定力;动,显示出青春生命的旋律和活力。

体验文化 D
心泉文学社、心韵诗社、心弈棋社、舞蹈团、合唱团……郑州一中学生社团林林总总,读一篇清新的小品,看一台反映校园生活的短剧,做一次面对面、心贴心的游戏,享受一场三月不知肉味的演唱会,感受人生中一段难忘的校园文化。

报名资格
凡符合以下任一条件的初三学生均可报名:品德优良、学业优秀的双优学生;获得过校级及以上奖励和表彰的优秀学生;三名以上任课教师联名推荐的优秀学生。(本活动不收取任何费用)

活动时间:5月1日~3日内容一样,每个学生限报一天。
活动地点:郑州一中
报名地点:郑州日报社608房间郑州日报校园记者站编辑部
报名时间:4月21日~28日上午8:00~12:00
下午14:30~18:00
咨询电话:0371-67655543 67655500

◆ 本活动为系列活动,欢迎省会高中承办下期高中生活体验营